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Ata da 16ª. Sessão Ordinária, da 4ª. Sessão Legislativa, da 171k? ura.l'SECRET~
Ao 1º. (primeiro) dia do mês de setembro de 2020, às 10:22hs. (dez horas e
vinte e dois minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida Lima, à Rua
Maurício Barbosa Tavares Elias nº. 314; presente o Sr. Presidente Vereador
Paulo César Dias de Moraes que assumiu a direção dos trabalhos e solicitou
ao 12. Secretário Vereador Antonio Reginaldo Firmino proceder a chamada
regimental constando-se presentes os Srs. Vereadores(as) Armelino Moreira
Junior, Antonio Reginaldo Firmino, Abel Rodrigues de Camargo, Devanir
Candido de Andrade, Gerson Pedroso da Silva, Ismael Martins Pereira,
Pedro Luiz Ferreira e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado, havendo
maioria absoluta declarou- "Sob a proteção de Deus e das Leis em vigor";
Declaro aberta a presente Sessão Ordinária da Câmara Municipal da
Estância Turística de Ibiúna. Após o Sr. Presidente Vereador Paulo César
Dias de Moraes solicitou a Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado, nos termos regimentais, proceder a leitura de um trecho da "Bíblia
Sagrada". Feito a leitura do trecho da "Bíblia Sagrada", o Sr. Presidente
passou a Presidência ao Vereador Armelino Moreira Junior - 1º. Vice-
Presidente. Assumindo a Presidência o Vereador Armelino Moreira Junior
solicitou ao 1º. Secretário Vereador Antonio Reginaldo Firmino proceder a
leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia 25 de agosto de 2020. Terminada
a leitura da ata, o Sr. Presidente dos trabalhos colocou para retificação ou
impugnação da ata lida. Nenhum Vereador querendo retificar ou impugnar a
ata lida, o Sr. Presidente colocou em votação a ata sendo sendo aprovada
por nove votos favoráveis e seis ausências dos Vereadores Charles
Guimarães, Carlos Eduardo Gomes, Claudinei Gabriel Machado, Elisangela
Ferreira de Souza Soares, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira e Rodrigo de
Lima. Nesse intervalo reassumiu a Presidência o Vereador Paulo César Dias
de Moraes e prosseguindo passou a expedientes recebidos do Sr. Prefeito a
saber:- Mensagem ao Projeto de Lei nº. 035/2020 encaminhando o Projeto
de Lei nº. 237/2020;- Mensagem ao Projeto de Lei nº. 038/2020
encaminhando o Projeto de Lei nº. 238/2020;- Mensagem ao Projeto de Lei
nº. 040/2020 encaminhando o Projeto de Lei nº. 239/2020;- Mensagem ao
Projeto de Lei nº. 044/2020 encaminhando o Projeto de Lei nº. 240/2020;-
Mensagem ao Projeto de Lei nº. 049/2020 encaminhando o Projeto de Lei
nº. 241/2020; e Ofício GP nº. 092/2020 encaminhando Substitutivo ao
Projeto de Lei nº. 206/2020. A seguir o Sr. Presidente passou a expedientes
protocolados na Secretaria da Câmara a saber:- Projeto de Resolução nº.
32/2020 de autoria do Vereador Paulo César Dias de Moraes que "Autoriza
a Câmara Municipal a celebrar convênio com a Cruzeiro do Sul Educacional
S.A. e dá outras providências." Após o Sr. Presidente passou a leitura de
expedientes recebidos de diversos, não havendo, dos expedientes lidos foi
informado pelo Sr. Presidente que será disponibilizado no site da Câmara
Municipal. A seguir o Sr. Presidente passou a expedientes apresentados
pelos Srs. Vereadores(as). Pela ordem o Vereador Paulo César Dias de
Moraes apresentou as Indicações nOS_97, 98, 99 e 100/2020. O Vereador
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Claudinei Gabriel Machado apresentou a Indicação nº. 101/2020. O
Vereador Pedro Luiz Ferreira apresentou o Requerimento nº. 49/2020. A
seguir o Sr. Presidente passou a apresentação de pareceres pelas
Comissões. As Comissões de Justiça e Redação; Finanças e Orçamento; e
Obras, Serviços Públicos, Segurança Pública e Atividades Privadas
apresentaram parecer em conjunto aos Projetos de Lei n2ll

. 212, 215, 216,
217,218,219,220,221,223,227,228,229 e 230/2020. Durante a leitura o
Vereador Jair Marmelo Cardoso de Oliveira solicitou a dispensa da leitura
dos pareceres, sendo informado pelo Presidente da Comissão de Justiça e
Redação Vereador Pedro Luiz Ferreira que restavam somente dois projetos
para o término da leitura. Colocado em votação o pedido de dispensa da
leitura foi rejeitado por nove contrários. Terminada a leitura dos pareceres o
Sr. Presidente Vereador Paulo César Dias de Moraes deu ciência ao
Vereador Charles Guimarães Vice-Presidente da Comissão de Obras,
Serviços Públicos, Segurança Pública e Atividades Privadas do relatório de
parecer em conjunto emitido pelas Comissões Permanentes aos Projetos de
Lei nOs.212, 219, 220, 221,223,227,229 e 230/2020 dando o prazo de três
dias para apresentar seu voto. Também deu ciência a Vereadora Elisangela
Ferreira de Souza Soares Vice-Presidente da Comissão de Justiça e
Redação do relatório de parecer em conjunto emitido pelas Comissões
Permanentes aos Projetos de Lei nOs.212, 219, 220, 221, 223, 227, 229 e
230/2020, dando o prazo de três dias para apresentar seu voto. Apresentado
os pareceres, decorrido o prazo regimental o Sr. Presidente encerrou o
expediente. Reaberto os trabalhos na Ordem do Dia o Sr. Presidente
Vereador Paulo César Dias de Moraes solicitou ao 1º. Secretário Vereador
Antonio Reginaldo Firmino proceder a chamada dos Srs. Vereadores (as)
constando-se a ausência da Vereadora Elisangela Ferreira de Souza
Soares. Procedida a chamada, havendo quórum o Sr. Presidente colocou
em discussão o Projeto de Lei nº. 120/2019 que "Dispõe sobre o SUAS
(Sistema Único de Assistência Social) do Município da Estância Turística de
Ibiúna e dá outras providências.", nenhum Vereador querendo discutir o Sr.
Presidente fez suas considerações sobre o Projeto de Lei, e após colocado
em votação nominal pelo sistema eletrônico foi aprovado por quatorze votos
favoráveis e uma ausência da Vereadora Elisangela Ferreira de Souza
Soares. Em seguida declararam voto os Vereadores Charles Guimarães,
Rozi Aparecida Domingues Soares Machado, Armelino Moreira Junior e
Ismael Martins Pereira. A seguir o Sr. Presidente colocou em segunda
discussão o Projeto de Lei nº. 176/2019 que "Institui o Código de Obras e
Edificações do Município da Estância Turística de Ibiúna, e estabelece
critérios para elaboração de projeto e obtenção de licenciamento, e dá
outras providências.", nenhum Vereador querendo discutir, colocado em
segunda votação nominal pelo sistema eletrônico foi aprovado por quatorze
votos favoráveis e uma ausência da Vereadora Elisangela Ferreira de Souza (jV..r;
Soares. Em seguida declararam voto os Vereadores Antonio Reginaldo
Firmino, Armelino Moreira Junior e Pedro Luiz Ferreira. Após o Sr.
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Presidente colocou em discussão o Substitutivo do Projeto de Lei nº,
210/2020 que "Dispõe sobre a concessão de folgas aos Vigias Municipais e
dá outras providências," Pela ordem usou da discussão o Vereador Antonio
Reginaldo Firmino, Nenhum Vereador mais querendo discutir, colocado em
votação nominal pelo sistema eletrônico o Substitutivo do Projeto de Lei nº,
210/2020 foi aprovado por quatorze votos favoráveis e uma ausência da
Vereadora Elisangela Ferreira de Souza Soares, Em seguida declararam
voto os Vereadores Ismael Martins Pereira, Antonio Reginaldo Firmino,
Pedro Luiz Ferreira, Armelino Moreira Junior e Charles Guimarães, A seguir
o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº, 231/2020 que
"Dispõe sobre a concessão de subvenção à entidade que especifica e dá
outras providências," Pela ordem usaram da discussão os Vereadores Pedro
Luiz Ferreira; Rozi Aparecida Domingues Soares Machado aparteada pelo
Vereador Pedro Luiz Ferreira; e Antonio Reginaldo Firmino, Nenhum
Vereador mais querendo discutir, colocado em votação nominal pelo sistema
eletrônico o Projeto de Lei nº, 231/2020 foi aprovado por quatorze votos
favoráveis e uma ausência da Vereadora Elisangela Ferreira de Souza
Soares, Em seguida declararam voto os Vereadores Ismael Martins Pereira,
Armelino Moreira Junior, Rozi Aparecida Domingues Soares Machado,
Rodrigo de Lima, Charles Guimarães e Pedro Luiz Ferreira, Encerrada a
declaração de voto o Sr. Presidente Paulo César Dias de Moraes fez suas
considerações sobre o Projeto de Lei aprovado, Não havendo mais
proposições inscritas, o Sr. Presidente anunciou para a próxima Ordem do
Dia o seguinte:- discussão e votação do Projeto de Lei nº, 212/2020 que
"Dispõe sobre a nova redação da Lei nº, 1400 de 26 de março de 2008, e
autoriza o Poder Executivo a adquirir, via de desapropriação amigável ou
judicial, uma área localizada no Bairro Votorantim, neste Município e
Comarca de lbiúna SP" necessária para o prolongamento da Rua Alice de
Camargo, e dá outras providências."} discussão e votação do Projeto de Lei
nº, 215/2020 que "Dispõe sobre denominação de uma Estrada no Bairro Rio
de Una, e dá outras providências."> discussão e votação do Projeto de Lei
nº, 216/2020 que "Dispõe sobre denominação de uma Travessa no Bairro
Rio de Una de Baixo, e dá outras providências."> discussão e votação do
Projeto de Lei nº, 217/2020 que "Dispõe sobre denominação de uma Rua no
Centro, e dá outras provídênctas."} discussão e votação do Projeto de Lei
nº, 218/2020 que "Dispõe sobre denominação de uma Travessa no Bairro
Vila Pitico, e dá outras providências."> discussão e votação do Projeto de
Lei nº, 219/2020 que "Dispõe sobre denominação de uma Rua no Bairro
Coelhos, e dá outras provídêncías."} discussão e votação do Projeto de Lei
nº, 220/2020 que "Dispõe sobre denominação de uma Travessa no Bairro
Paiol Pequeno, e dá outras providências."> discussão e votação do Projeto
de Lei nº, 221/2020 que "Dispõe sobre denominação de uma Rua no Bairro
Lageadinho, e dá outras providências."> discussão e votação do Projeto de
Lei nº, 223/2020 que "Dispõe sobre denominação de uma Rua no Bairro
Morro Grande, e dá outras providências."} discussão e votação do Projeto
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de Lei nº. 227/2020 que "Dispõe sobre denominação de uma Rua no Bairro
Salto, e dá outras providências.";- discussão e votação do Projeto de Lei nº.
228/2020 que "Dispõe sobre denominação de uma Rua no Bairro Piaí, e dá
outras providências.";- discussão e votação do Projeto de Lei nº. 229/2020
que "Dispõe sobre denominação de uma Rua no Bairro Verava, e dá outras
providências."; e discussão e votação do Projeto de Lei nº. 230/2020 que
"Dispõe sobre denominação de uma Rua no Bairro Cachoeira, e dá outras
providências." Finalizando a Sessão Ordinária o Sr. Presidente procedeu a
leitura de Edital de Convocação para Audiência Pública da Comissão de
Finanças e Orçamento no dia 24 de setembro de 2020 às 8:30 horas -
Metas fiscais do 2º. Quadrimestre - maio, junho, julho e agosto de 2020 -
Lei de Responsabilidade Fiscal; e Leitura de Edital de Convocação para
Audiência Pública da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social no
dia 24 de setembro de 2020 às 11:00 horas, para apresentação pela
Gestora do Sistema Único de Saúde do Município de Ibiúna, através de sua
titular, de relatório detalhado referente ao 2º. Quadrimestre maio, junho,
julho e agosto de 2020, contendo, no mínimo, as seguintes informações: I -
montante e fonte dos recursos aplicados no período; 11 - auditorias
realizadas ou em fase de execução no período e suas recomendações e
determinações; 111 - oferta e produção de serviços públicos na rede
assistencial própria, contratada e conveniada, cotejando esses dados com
os indicadores de saúde da população em seu âmbito de atuação; IV - bem
como as informações previstas no Relatório de Gestão do SUS e RREO -
Relatório Resumido de Execução Orçamentária nos termos do Decreto
Federal nº. 7827, de 16 de outubro de 2012. Antes de encerrar a Sessão
Ordinária o Sr. Presidente a pedido do Vereador Pedro Luiz Ferreira solicitou
respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento da Sra. Solange Fávero. A
pedido do Vereador Ismael Martins Pereira respeitar um minuto de silêncio
pelo falecimento do Sr. Noel Vieira dos Santos do Bairro Cachoeira. A
pedido do Vereador Rodrigo de Lima respeitar um minuto de silêncio pelo
falecimento do Sr. Daniel do Bairro Paruru. A pedido da Vereadora Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado respeitar um minuto de silêncio pelo
falecimento do Sr. Edu da Fanfarra. Respeitado o minuto de silêncio,
finalizando a Sessão Ordinária foi exibido a pedido do Vereador Pedro Luiz
Ferreira um vídeo com a apresentação da Banda Marcial Independente de
Ibiúna. Encerrado a apresentação do vídeo, nada mais a tratar 9 Sr.
Presidente convocou os Srs. Vereadores(as) para a próxima Sessão
Ordinária às 9:00 horas do dia 08 de setembro de 2020 - terça-feira, e deu
por encerrada a presente Sessão de que para constar eu, .
Antonio Reginaldo Firmino - 1º. Secretário, determinei que o Sr. Amauri
Gabriel Vieira - Secretário do Processo Legislativo, lavrasse a presente Ata,
do que fiz dou fé e assino com o Sr. Presidente e 2º. Secretário.
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